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Nevpwvika
AlkTua

Mia ameipwcg mAovola

OlKOYEVELQ

aAyopiBpwyv TTou eav
oxedlaotouv cwoTtq,
TalplalouyV Pe TTOAAEG

epappoyeg




* [Tou xpnotwuototlouvtal Ta VEUPWVLIKA dikTua

, * [Mavtou! Mnxavikn opacn (computer vision),
N 8 U p le K(l eneéepyaoia puolkne yh\wooag (natural
language processing), YEVETIKN TEXVNTN
vonuoouvn (generative Al), evioxutikn pabnon

ALKTUO. (reinforcement learning)

* Alexnet, Resnet, ChatGPT, Claude, Dall-E,
Gemini, Bard, Llama, CLIP, AlphaGO...



NSUpleKd ¢ Oa paboupe TwWE va ta Xtilouvpe

* [Mwcva ta XpnolPoToloVE

4
ALKTUO. * Mwcgva ta eknadeloupe



NSUpleKd * Oa pdboupe TTWE va Ta XTioupe

* [Mwgva ta xpnolpoTtoloVE

4
AI.KTUO. * Mwgvata ekmadeVoVE

2€ auTnVv tnv dlaAeén:

e [pappika emimeda
* Softmax




[pappika Emtiteda: Fully Connected
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dedopeva




[pappika Emtiteda: Fully Connected
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[pappika Emtiteda: Fully Connected
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dedopeva




[pappika Emtiteda: Fully Connected
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dedopeva



[pappika Emtiteda: Fully Connected
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[papuika Emtirteda: Fully Connected
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dedopeva



[papuika Emtirteda: Fully Connected
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dedopeva



[papuika Emtirteda: Fully Connected
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o 2 1 4
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xl'W11+xZ'W12+X3'W13+X4’W14+C1
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dedopeva



[papuika Emtirteda: Fully Connected

|

dedopeva



[pappika Emtiteda: Fully Connected

Na maAwdpopnon/regression €xoupe €va output
Mapadewypa:

* Sentiment Detection

* Pose estimation

dedopeva



[pappika Emtiteda: Fully Connected
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X4

X2

dedopeva
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Y1
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output

MNa ta§wvopnon xpelalopaote 2 r maparndavw output

MNapadeypa: 0 e e

* Ta&wopunon kapkivou pactou: malignant / benign / normal



[pappika Emtiteda: Fully Connected

e — e
+(C4,C2,C3) +(d4,d,,d5)
MNa ta§wvopnon xpelalopaote 2 r maparndavw output
X4
Y1 MNapadeypa: 0 e e
* Ta&wopunon kapkivou pactou: malignant / benign / normal
X2
v Yo y; =1,y, =0,y; = 0: T0 X avhKeL oTNV KATnyopia 0
X3 . y; =0,y, =1,y; = 0: T0 X avhKeL 0TNV KATnyopia e
23
s y; = 0,y, = 0,y; = 1: T0 X avnKeL 0TNV KAtnyopia e
X4
dedopeva

output



[pappika Emtiteda: Fully Connected

e e —

+(C4,C2,C3) +(d4,d,,ds3)
MNa ta§wvopnon xpelalopaote 2 r maparndavw output
X4
Y1 MNapadeypa: 0 e e
* Ta&wopunon kapkivou pactou: malignant / benign / normal
X2
v Yo y; =1,y, =0,y; = 0: T0 X avhKeL oTNV KATnyopia 0
X3 . y; =0,y, =1,y; = 0: T0 X avhKeL 0TNV KATnyopia e
23
s y; = 0,y, = 0,y; = 1: T0 X avnKeL 0TNV KAtnyopia e
X4
I I y1 = 0,94,y, = 0,02,y; = 0,04:
dedopeva

output



[pappika Emtiteda: Fully Connected

e e —

*+(C4,C,C3) +(dq,d,,d3)
MNa ta§wvopnon xpelalopaote 2 r maparndavw output
X4
Y1 Mapadeypa: 0 e e
* Ta&wopunon kapkivou pactou: malignant / benign / normal
X2
v Yo y1 =1,y, = 0,y; = 0: 10 x avrikel TNV Katnyopia ’I°
X3 .. y1 =0,y, = 1,y; = 0: 10 x avrikel oTnV Katnyopia 29
o y1 = 0,y, = 0,y; = 1: T0 x aviKeL oTNV Katnyopia 30
X4
vy, = 0,94,y, = 0,02, y; = 0,04: to x avrikel otnVv Katnyopia 1
oxedov oiyoupa (94%)
dedopeva

output



[pappika Emtiteda: Fully Connected

e e —

+(C4,C2,C3) +(d4,d,,d5)
MNa ta§wvopnon xpelalopaote 2 r maparndavw output
X1
Y1 y1 = 0,94,y, = 0,02, y; = 0,04: to x avikel otnv Katnyopia 1
oxedov olyoupa (94%)
X2
w
Y2 Omnote anattoVpe:
X3
3
23
va 0<y;,1,0<y,<1,0<y;<1
X4 Y1ty +y3 =1
I [ Mwcg 0a to METUXOUHE AUTO;
dedopeva

output



[pappika Emtiteda: Fully Connected

X4

X2

dedopeva

MNa ta§wvopnon €xoupe 2 outputs

. exp(z,)
! exp(z,) + exp(z;) + exp(z3)
L exp(z2)
2 exp(z;) + exp(z;) + exp(z3)
B exp(z3)
V3

B exp(z;) + exp(z;) + exp(z3)

OSy1S1,OSyZSI,OSy3S1

yvity,+tys=1




Softmax: MNapadetypata

_ exp(z;) _
Y1 = exp(zq)+exp(z;) - 0’018
(z1,25) = (—1,3) (y1,¥y,) = softmax (zq, z,): )
exp(z,
Y27 exp(z) + exp(zy)
exp(zy)
= = 0,424
Y17 exp(zy) + exp(z,) + exp(z;)
(21122123) = (3: 3;3; _2) (yl' }’2; yB) = SOftmaX (21122123): y — eXp(ZZ) — 0 573
2 exp(z,) + exp(z;) + exp(z3) ’
exp(z
Yy = p(zs) = 0,0028

exp(z;) + exp(z;) + exp(z3)



Fully Connected + Softmax

e — e S ——

+(C1,C2,C3)  +(dy,d,,ds) *(C1,C2,Ca)  +(dy,d,,ds)
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dedopeva
dedopeva




Fully Connected
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Fully Connected + SoftMax
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Apkouv ta lpappwka Ettitedaq;
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